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　貴企業団の競争入札参加資格審査申請にあたり、当社（私）は下記事項について誓約します。
   なお、この誓約に違背した場合は、貴企業団から競争入札参加資格の取消、入札参加停止、契約解除等のいかなる措置を受け、かつ、その事実を公表されても異存ありません。

記

１　当社（私）及び当社の役員並びに使用人は、暴力団等の関係者ではありません。
　　また、福岡地区水道企業団指名停止措置要領別表第２第９号(暴力団関係)及び別表第３のいずれにも該当しません。
 
２　暴力団や暴力団と関係がある企業との契約や私的交際等いかなる名目であっても関係を持たず、暴力団等の不当介入に対しては、貴企業団や警察等の関係機関と協力のうえ、その排除に努めます。

３　福岡地区水道企業団指名停止等措置要領別表第３第１号に該当しないか確認のため、役員等の「氏名、フリガナ、生年月日(以下「氏名等」という。)」を提出します。また、提出した氏名等に変更が生じた場合は、速やかに変更後の氏名等を提出します。

４　福岡地区水道企業団指名停止等措置要領別表第２第９号又は別表第３に該当する者を下請負人（一次及び二次下請負以降全ての下請負人を含む。）、再委託人又は資材・原材料業者等としません。

５　今後とも、建設業法や独占禁止法等の関係法令を遵守し、社会から信用・信頼される企業づくりに努めるとともに、貴企業団から受注した場合には、貴企業団の指導・要請等に誠実に対処します。
